Jak kopirovat uzavieny blok bunék se vzorci? Reknéme, Ze méte oblast bunék (ucelenou tabulku,
jakysi nezavisly, sobéstacny ekosystém), jejiz hranice neprekracuji vzorce uvnitf. V téchto vzorcich
pritom pouzivate absolutni adresovani (zjednodusené receno dolary v odkazech na buriky), a vy si
prejete tento blok zkopirovat jinam (v prikladu niZze se jedna o oblast B4:E6). Jak to dopadne s

klasickym CTRL+C a CTRL+V, vidite na obrazku - absolutni ¢ast odkazl se drzi plvodniho umisténi.
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2| Zkopirovat do schrdnky...
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al| 5] 30 | a0 50 B4:5 ca: 30 D4: 40 E4: 50

5] 1 150 200 250 B5: 1 C5: =$B34%$B5°C34 D5: =$B$4*$B5*D34 ES: =$B$4*$BSESA
6 2 300 400 500 B6: 2 C6: =$B34*$B6°C34 D6: =$B$4*$B6D34 E6: =$B$4*$BEESA
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15| ... 0 vioZit

16|

17 5 30 40 50 B17:5 C17:30 D17: 40 E17:50

8| | 1 | =$B$4*sB18*CH4 250 B18: 1 C18:=$BS4*$B18*C34  |D18:=$BSASBIS*D$4 E18: =SBS4%SB1S*ESA
19 2 300 400 500 B19: 2 C19:=$B$4*$B19°C34  |D19:=$BSA*SBI9°D$4 E19: =SBS4%SB19°ESA
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Kopirovani uzavieného bloku bunék se vzorci - CTRL+C a CTRL+V

Zbavit se absolutni adresace dost dobre nelze, bez jeji funknosti by nebylo mozné efektivné vytvorit
plvodni tabulku. Co s tim? Nebudu vés napinat. Resenim je dvoji transpozice b&hem kopirovani, tj.

vyuziti dialogu Vlozit jinak...

[4a] 8B [ o | E F G H I J K
1|
2| Zkopirovat do schrdnky...
3|
4 | 30 40 50 B4:5 C4: 30 D4: 40 E4: 50
3| 1 150 200 250 B5: 1 C5: =5B54*5B5%C54 D5: =SB54*5B5* D54 E5: =5B54*SB5*ES4
6 | 2 300 400 500 B6: 2 C6H: =5B54*SBA*C54 D6: =SB54*SB6* D54 Ef: =5BS4*SB6*ESA
7|
8| Pravé tladitko mysi, VioZit jinak - Transponovat
19|
10 5 1 2 B10:5 C10:1 D10: 2
11 30 150 300 B11: 30 C11: =5B510*C510*5B11 |D11: =5B510*DS10*5B11
12 40 200 400 B12:40 C12: =5B510*C510%5B12 | D12: =5B510*DS10*5B812
13 50 250 500 B13: 50 C13:=5B510*C510*SB13 |D13: =5B$10*D$10*SE13
14
15| .. @ Znovu z pfedchoziho VioZit jinak — Transponovat
16|
17 5 30 40 50 B17:5 C17:30 D17: 40 E17: 50
18| 1 =5B517*5B18*C517 250 B18:1 C18: =5B517*SB18*C517 | D18: =5BS17*SB18*DS17  E18: =SBS17*SB18*ES1T
19 2 300 400 500 B19: 2 C19: =5B517*SB19%C517 | D19: =5BS17*SB19*DS17  E19: =SBS17*SB19*ES1T
20
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Kopirovani uzavieného bloku bunék se vzorci - dvoji transpozice

Postup neni vSespasny. Neprijemna je samozrejmé nutnost odkladaci plochy v mezikroku, resp.

potreba tolika radkd v ni, kolik sloupcl ma plvodni oblast.

Jinou moznosti je po vytvoreni Gvodni tabulky zménit v jejich vzorcich adresovani na Cisté relativni

(ru¢né odstranénim dolar( v dialogu Najit a nahradit), a pak teprve aplikovat kopirovani.

Jak zrcadlit blok bunék

A co presné opacny postup, kdy naopak mame kompletné zpracovanou tabulku a chceme vytvaret jeji
obsahové kopie (klony, zrcadla)? Jako nejjednodussi se jevi pretazeni plvodni tabulky za hranu

pravym tlacitkem mysi a volba Vytvofit zde propojeni...

[4la] & [ o | e | f | G | H I J K
1|
2| Pretahnout za hranu pravym tlacitkem mysi
3|
4 5 30 40 B4 5 C4: 30 D4: 40 E4: 50
3| 1 150 200 B5:1 C5: =5B54*SB5*C54 D5: =SB54*5B5* D54 E5: =5B54*SB5*ES4
6 | 2 300 400 B6: 2 C6: =5B54*SBE*CS4 D6: =SB54*5B6* D54 Ef: =5BS4*SB6*ESA
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15| ... a volba Vytvofit zde propojeni
16|
17 5 30 40 B17:=B4 C17:=C4 D17: =D4 E17:=E4
18| 1 =C3 200 B18: =B5 C18: =C5 D18: =D5 E18: =E5
19 2 300 400 B19: =Bo C19: =Ca D19: =D6 E19: =E6
20

Propojeni bunék

V nové tabulce se tak vSechny bunky budou prostym odkazem vazat na plvodni tabulku (nebude se

opakovat mnohdy slozity vypocet ve vzorcich plvodni tabulky).

Ted by to jesté chtélo... Zaménit relativni adresy za absolutni, abychom si nadale vystacili s CTRL+V?
To ale jednodusSe nejde, jen s pomoci maker a metodou Application.ConvertFormula aplikovanou na

kazdou bunku oblasti.
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1 Sub ZmenaAdresace()

2

3 Dim rngBunka As Range

4

5 For Each rngBunka In Selection

6 If rngBunka.HasFormula = True Then
7 rngBunka.Formula = Application.ConvertFormula(rngBunka.Formula, _
8 xIA1, xIA1, xIAbsolute)

9 End If

10 Next rngBunka

11

12 End Sub

K zamysleni: Pomohl by vam v néCem styl adresovani R1C1?
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